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Відділ з питань запобігання та виявлення корупції (далі – Відділ) 
повідомляє, що 12.10.2023 набрав чинності Закон України від 20.09.2023 
№ 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення 
порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (далі – 
Закон).

З метою недопущення порушень вимог антикорупційного законодавства 
працівниками територіальних органів, підприємств, установ, що належать до 
сфери управління Міністерства доводимо до відома основні новели Закону:

до 31.01.2024 суб’єкти декларування мають подати декларації за 
відповідні звітні періоди у 2021 – 2022 роках, у тому числі для проведення 
спеціальних перевірок, крім тих осіб, які подали їх добровільно раніше;

суб’єкти декларування, які під час дії воєнного стану до набрання 
чинності Законом вже подали декларації за 2021 – 2022 роки, мають право 
подати виправлені декларації за ці періоди. Для цього протягом 14 днів з 
12.10.2023 вони можуть письмово в довільній формі звернутися до НАЗК з 
проханням забезпечити можливість подати виправлену декларацію (листи 
направляються на електронну пошту НАЗК). Після чого зазначені суб’єкти 
декларування зможуть один раз упродовж 30 календарних днів (з дня відкриття 
доступу) подати виправлені декларації за ці періоди. Про надання такої 
можливості декларантам буде повідомлено в їх персональні електронні кабінети 
у Реєстрі декларацій, без направлення офіційного листа;

до 01.04.2024 суб’єкти декларування мають подати декларації за звітній 
період у 2023 року (щорічна декларація, після звільнення);

Закон звільняє суб’єктів декларування від обов’язку подання 
інформації про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента 
та повідомлень про суттєві зміни у майновому стані підстави для подання 
яких виникли в період з 24.02.2022 по 11.10.2023 р.;

у разі відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї валютного 
рахунка в установі банку-нерезидента відповідний суб’єкт декларування 
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зобов’язаний у двадцятиденний строк письмово повідомити про це 
Національне агентство у встановленому ним порядку, із зазначенням номера 
рахунка і місцезнаходження банку-нерезидента;

починаючи з 12.10.2023 у разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта 
декларування, а саме отримання доходу, придбання майна або здійснення 
видатку на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів (в 2023 році – 
134200 гривень), встановлених для працездатних осіб на 1 січня відповідного 
року, зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, 
придбання майна або здійснення видатку зобов’язаний повідомити про це 
Національне агентство.

Лист Відділу направляється для ознайомлення працівників під особистий 
підпис та використання в роботі уповноваженими підрозділами 
(уповноваженими особами).
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